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ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ РАЙОН 

ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

 

                                                Р І  Ш  Е Н  Н  Я 

Про затвердження  

Програми захисту дітей  Лиманської селищної територіальної громади  

Роздільнянського району Одеської області  на 2024-2027 роки 

 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Конвенції про права дитини, Законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», враховуючи рішення виконавчого комітету Лиманської селищної 

ради Роздільнянського району Одеської області № 09/24-СР від 18 січня 2024року «Про 

погодження затвердження Програми захисту дітей  Лиманської селищної територіальної 

громади  Роздільнянського району Одеської області  на 2024-2027 роки», висновки та 

рекомендації постійної комісії з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово – 

економічних питань та питань регуляторної політики,  Лиманська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А:  

 

1. Затвердити Програму захисту дітей Лиманської селищної територіальної громади  

Роздільнянського району Одеської області  на 2024-2027 роки (додається). 

2. Фінансування передбачених Програмою заходів здійснюється в межах 

затверджених бюджетних призначень у рішенні Лиманської селищної ради «Про 

селищний бюджет Лиманської  територіальної громади на відповідний рік» із змінами та 

доповненнями. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань 

регуляторної політики.  
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1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 
 

1. Ініціатор розроблення 

програми  

Служба у справах дітей Лиманської 

селищної ради  Роздільнянського району 

Одеської області  

2. Розробник програми  Служба у справах дітей Лиманської 

селищної ради  Роздільнянського району 

Одеської області  

3. Співрозробники програми  Фінансове управління Лиманської 

селищної ради  Роздільнянського району 

Одеської області  

4. Відповідальний виконавець 

програми  

Служба у справах дітей Лиманської 

селищної ради  Роздільнянського району 

Одеської області  

5. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення програми 

Конституція України, Конвенції ООН 

про права дитини, Закони України 

«Про місцеві державні адміністрації»,  

«Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про органи і служби у 

справах дітей та спеціальні установи для 

дітей». 

 

6. Термін реалізації програми  2024 -2027 роки 

7. Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 

програми 

Бюджет Лиманської селищної ради  

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього . 
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1.Загальна частина 

 

Питання захисту прав дітей на сьогодні є одним із пріоритетних 

напрямків реалізації державної політики. 

Конвенцією ООН про права дитини визначено, що дитині для повного і 

гармонійного розвитку її особи необхідно зростати в сімейному оточенні, в 

атмосфері щастя, любові і розуміння. 

 Молоде покоління визначатиме успіх політичного, економічного, 

інтелектуального та культурного поступу. Питання захисту прав та законних 

інтересів дітей є і залишається одним із першочергових завдань у діяльності 

органів виконавчої місцевої влади. 

 Підсумковим документом Спеціальної сесії в інтересах дітей Генеральної 

Асамблеї ООН "Світ, сприятливий для дітей", підписаним Кабінетом Міністрів 

України 10 травня 2002 року, визначено чотири пріоритетні напрями 

діяльності: пропагування здорового способу життя; забезпечення можливості 

здобувати високоякісну освіту; захист дітей від жорстокого поводження, 

насильства та експлуатації; боротьба з ВІЛ/СНІДом, а також передбачено 

глобальний план дій, орієнтований на розвиток і захист прав та інтересів 

підростаючого покоління, і завдання, які світова спільнота має виконувати для 

дітей та разом з дітьми. 

Упродовж останніх років відбувається поступова оптимізація всієї 

системи соціально-правового захисту сімей та дітей, метою якої є підвищення 

рівня ефективності діяльності органів державної влади, місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організацій, що причетні до 

вирішення їх проблем, створення для дітей середовища, в якому гідний 

розвиток і захист прав забезпечується з дотриманням принципів демократії, 

рівності, миру, соціальної справедливості з урахуванням моральних засад та 

традиційних цінностей українського суспільства, спрямованих на зміцнення 

сім'ї та морального здоров’я дітей в Україні. 

На сучасному етапі розвитку українського суспільства надання якісних 

соціальних послуг дітям та сім’ям, посилення їх соціально-правового захисту є 

одним з пріоритетних напрямків здійснення державної соціальної політики. 

Правовою основою розроблення та реалізації Програми є Конституція 

України, Конвенція ООН «Про права дитини», Сімейний Кодекс України.  

Закон України, нормативно-правові акти або інший розпорядчий документ 

відповідно до якого розробляється програма закони України «Про охорону 

дитинства», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для 

дітей», «Про соціальну роботу з дітьми та молоддю», «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», Правила опіки та піклування, 

затверджені наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, 

Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти України, 

Міністерства праці та соціальної політики України від 26 травня 1999 року 

№34/166/131/88,  постанова Кабінету Міністрів України від 05 квітня 1994 року 

№226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та 



матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», Порядок провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов’язаної із захистом прав дитини, затверджений постановою Кабінету 

Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», Порядок 

провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням 

прав усиновлених дітей, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 08 жовтня 2008 року №905 «Про затвердження Порядку провадження 

діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав 

усиновлених дітей». Цивільний Кодекс України,  «Про попередження 

насильства в сім'ї», «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», «Про 

оздоровлення та відпочинок дітей», Національна стратегія профілактики 

соціального сирітства на період до 2020 року, затверджена Указом Президента 

України від 22 жовтня 2012 року № 609/2012, Державна цільова соціальна 

програма реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, затверджена постановою Кабінету Міністрів України 

від 17 жовтня 2007 року № 1242. 

Соціальний захист дітей є актуальною соціальною потребою сьогодення. 

Найсприятливішим навколишнім середовищем, що сприяє оптимальному 

розвитку дитини є родинний дім та батьківська турбота. Саме батьки й родина 

передусім відповідають за задоволення потреб дітей. Стиль життя сім'ї, 

взаємостосунки між батьками, емоційна атмосфера, ставлення до дітей, форми 

й засоби виховання, батьківські інтереси та способи їх задоволення, ступінь 

уваги що приділяється дитині, ідеали, якими керуються батьки, середовище, до 

якого вони належать закладається в основу особистості дитини. Надзвичайно 

важливим є питання підтримки та зміцнення сімей, що виховують дітей. 

Повноцінний, гармонійний розвиток дитини неможливий у сім'ях, де 

батьки неналежним чином виконують свої обов'язки. Основу сімейного 

неблагополуччя становлять конфлікти міжособистісного, соціально-

побутового, психофізичного та фізіологічного характеру.  

Програма скеровує зусилля суб’єктів соціальної роботи у трьох основних 

напрямках: - проведення профілактичної роботи направленої на попередження 

соціального сирітства дітей,  - надання підтримки та забезпечення соціального 

захисту дітей віднесених до так званих груп ризику попередження вчиненню 

дітьми правопорушень і злочинів, - розвиток сімейних форм виховання дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та національного 

усиновлення.   

 Станом на 01.01.2024 року, в Лиманської селищної ради  2940 дітей, з 

яких 59 дітей, мають статус дитини-сироти та дитини позбавленої 

батьківського піклування що становить 2 % від загальної кількості дитячого 

населення. Із загальної кількості дітей що мають статус 38 дітей (64%) діти які 

мають статус позбавлених батьківського піклування. Як видно з наведених 

даних, переважна кількість дітей зазначеної категорії є дітьми, позбавленими 

батьківського піклування. Явище визнання суспільством сиротами дітей при 

живих батьках отримало назву «соціальне сирітство». Природно, що це 



робиться виключно у суворій відповідності з чинним законодавством України. 

Саме з метою вчасного виявлення, обліку та вжиття невідкладних заходів по 

захисту дітей, в структурі служби у справах дітей (далі - служба). 

 Станом на 01.01.2024 року, на обліку дітей що потрапили в складні 

життєві обставини перебуває 41 дітей, з яких в розрізі підстав 21 дітей у зв’язку 

з ухиленням батьків від виконання батьківських обов’язків та 5 дітей у зв’язку з 

жорстоким поводженням відносно них. Тобто фактично це ті діти, які з часом 

без вчасного втручання держави шляхом проведення соціальної роботи та 

підтримки, втратять біологічних батьків. І як не прикро, це далеко не усі діти 

яких вдалось виявити. Саме з такою метою, працівниками служби в співпраці 

дітей, національної поліції, проводяться профілактичні рейдові відпрацювання, 

під час яких відвідуються сім’ї з дітьми під час яких проводяться оцінки рівня 

безпеки дитини, проводиться оцінка потреб сім’ї, тим самим відбувається як 

виявлення порушень прав дітей так і усунення причин які можуть призвести 

таких порушень. Зважаючи на вищевикладене, основними напрямами зниження 

рівня сирітства є профілактика саме соціального сирітства, а також соціально-

правова підтримка дітей, які залишилися без піклування батьків, вжиття 

комплексу заходів щодо їх соціальної адаптації, збереження та підтримка їх 

родинних зв’язків, забезпечення інтеграції зусиль органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, установ та організацій, спрямованих на захист прав 

дітей. Окрім того, на відміну від самого сирітства, соціальне сирітство може 

мати зворотній процес. Тобто в разі, якщо зникають обставини, що призвели до 

втрати дитиною батьківського піклування, дитина повертається до рідної 

родини. 

Станом на 1.01.2024 року до Лиманської селищної ради  переміщено з зони 

активних бойових дій 41, а саме забезпечити координацію діяльності служб у 

справах дітей щодо дотримання прав та законних інтересів дітей, які 

переміщені з зони активних бойових дій, в частині екстреного реагування на 

випадки жорстокого поводження з дітьми, загрози їх життю та здоров’ю, 

виявлення дітей, які залишилися без батьківського піклування, надання 

необхідної кваліфікованої допомоги дітям. 

Другий пріоритет Програми профілактика, правопорушень, злочинності та 

шкідливих звичок серед дітей. Ратифікувавши у 1991 році Конвенцію ООН про 

права дитини і проголосувавши за Всесвітню декларацію про забезпечення 

виживання, захисту і розвитку дітей, Україна взяла на себе міжнародно-правові 

зобов’язання щодо дотримання міжнародних стандартів прав дитини, згідно з 

якими вона повинна забезпечити добробут, охорону здоров’я, житло, освіту для 

кожної дитини без будь-якої дискримінації, а також надійно захистити від будь-

яких форм насильства та експлуатації. У статті 3 Конвенції про права дитини 

зазначено, що у всіх діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони 

державними чи приватними установами, які займаються питаннями соціального 

забезпечення, судами, адміністративними чи законодавчими органами, 

першочергова увага приділяється як найкращому забезпеченню інтересів  

дитини. Разом з тим велика кількість чинників сприяє скоєнню неповнолітніми 

злочинів, серед яких соціально-економічний фактор (відсутність можливості 



працевлаштування, низький  матеріальний стан  сімей, безробіття батьків тощо)  

є ряд інших чинників, серед яких можна виділити такі, як байдужість окремих 

батьків до того, чим займаються їхні діти, або діти проживають у неповних 

сім’ях, що являється значним фактором у їх вихованні та становленні 

світогляду. Так за інформацією отриманою в порядку взаємообміну від 

Управління превентивної діяльності Головного Управління Національної 

поліції у Роздільнянському районі і протягом 2023 року, 12 кримінальних 

правопорушень серед яких на території Лиманської селищної ради – 1 

правопорушення. Саме з метою попередження та профілактики дитячої 

злочинності, алкоголізму, наркоманії, спеціалістами служби у справах дітей із 

залучення працівників Національної поліції, місцевого самоврядування, 

проводиться робота під час якої проводяться рейдові відпрацювання під час 

яких відвідуються торгівельні та розважальні заклади на рахунок перебування в 

них осіб молодших 18 років, продажу їм алкогольних та тютюнових виробів. 

Виявлення у вечірній та нічний час неповнолітніх без супроводу законних 

представників. Відвідуються сім’ї діти яких перебувають в складних життєвих 

обставинах або ж мають їх ознаки, протягом 2023 року службами було 

проведено 116 таких рейдових відпрацювань під час яких, виявлено 18 дітей, та 

вилучено 1 дитини  та 105 батьків було попереджено про можливу 

відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків, та 

ініційовано притягнення 36 батьків. Забезпечується представництво та захист 

неповнолітніх у судах різних інстанцій . 

Конвенцією ООН про права дитини визначено, що дитині для повного і 

гармонійного розвитку її особи необхідно зростати в сімейному оточенні, в 

атмосфері щастя, любові та розуміння. Але, на жаль, є діти, які не можуть 

проживати з рідними батьками, на жаль, в інституційних закладах ще 

виховується значна кількість дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування. Саме для таких дітей необхідно розвивати альтернативні форми 

сімейного виховання. Реформа деінституціалізації спрямована на те, щоб кожна 

дитина виховувалася у благополучній родині. Бажання взяти на виховання 

дитину, народжену іншими, є ознакою нашої культури і виникає тільки у 

небайдужих до чужого горя, душевно щедрих і готових до самопожертви 

людей. Держава забезпечує пріоритет сімейного виховання та створює умови 

для їх розвитку, надаючи сім’ям, які приймають на виховання дітей-сиріт і 

дітей, позбавлених батьківського піклування, матеріальну та соціальну 

підтримку. Робота щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування та національного усиновлення, 

являється одним з найприоритетніших напрямків діяльності служби. На 

первинному обліку служби, перебуває 45 дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування. Із загальної кількості таких дітей сімейними 

формами виховання охоплено 40 дітей (88,8%). В розрізі форм виховання 39 

дитини перебувають під опікою громадян, 1 дитини виховуються в прийомної 

сім’ї. На території Лиманської селищної ради функціонує 2 прийомних сімей в 

яких виховується 3 дитина, 1 дитячих будинків сімейного типу, в яких 

виховується 6 дітей.  



Станом на 01.01.2024 року, до служби у справах дітей Лиманської 

селищної ради Роздільнянського району Одеської області входить з штатною 

чисельністю 4 посади. 

Програма визначає мету, основні цілі, пріоритети, завдання, умови, 

способи захисту законних прав та інтересів дітей в Лиманської селищної ради. 

 

2.Визначення мети програми 

 

 Метою цієї програми є поліпшення соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, розв’язання проблеми дитячої 

бездоглядності та недопущення дитячої безпритульності, створення належних 

умов для соціально-психологічної адаптації дітей, реалізації їх права на сімейне 

виховання та здоровий розвиток, поступове розв’язання проблеми забезпечення 

житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із їх 

числа, запобігання соціальному сирітству. 

 

3.Основними завданнями 

 

Основними завданнями Програми є: 

3.1 розробляти та запроваджувати ефективні форми роботи з 

профілактики  соціального сирітства; 

3.2 впровадження нових форм і методів, інноваційних технологій з питань 

соціального захисту дітей,які перебувають в складних життєвих обставинах, 

попередження жорстокого поводження з дітьми, дитячої бездоглядності та 

безпритульності, запобігання вчиненню дітьми правопорушень.; 

3.3 здійснення заходів щодо поліпшення рівня обслуговування дітей, які 

залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, створювати належні умови для їх фізичного, 

інтелектуального і духовного розвитку, підготовки до самостійного життя; 

3.4 застосовувати ефективні форми соціальної підтримки дітей – сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у державних 

закладах, сприяти переведенню їх до сімейних форм виховання; 

3.5 забезпечення проведення заходів щодо виявлення та проведення 

відповідної роботи з дітьми-сиротами, дітьми позбавленими батьківського 

піклування, які перемістилися до Лиманської селищної ради з зони активних 

бойових дій та дітьми, яких було усиновлено громадянами України, нагляд за 

дотриманням прав яких відповідно до законодавства України здійснюють 

служби у справах дітей Лиманської селищної ради Роздільнянського мережу 

дитячих будинків сімейного типу і прийомних сімей, патронатних вихователів, 

зміцнювати  інші форми сімейного виховання;  

3.6 представництво інтересів служби в судах та інших органах влади, що 

стосується захисту прав дітей; 



3.7 відновлювати та підтримувати родинні зв'язки дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, їх всебічного розвитку та виховання 

незалежно від форми їх влаштування; 

3.8 запроваджувати ефективні форми і методи роботи з дітьми, які 

перебувають в прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, під опікою 

та піклуванням;  

3.9 забезпечувати захист майнових та житлових прав та інтересів дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

3.10 забезпечувати  інтеграцію  зусиль  органів  виконавчої влади,  

органів місцевого самоврядування, установ та організацій, спрямованих на 

захист прав дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування;  

3.11 розробляти, здійснювати самостійно або разом з відповідними 

органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 

підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності, 

громадськими організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних 

інтересів дітей; 

3.12 координувати зусилля місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від 

форми власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та організації 

роботи із запобігання дитячій бездоглядності; 

3.13 вжиття заходів щодо усунення порушень законодавства з питань 

захисту прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 

3.14 участь у засіданнях міждисциплінарних команд  та комісій з питань 

захисту прав дітей органів опіки та піклування територіальних громад району  

для забезпечення соціально-правового захисту дітей; 

3.15 Забезпечити взаємодію із суб’єктами соціальної роботи з сім’ями, 

дітьми та молоддю, під час забезпечення соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, виявлення випадків жорстокого 

поводження з ними, безпосередньої загрози їх життю та здоров’ю.   

3.16 здійсненювати контролю за умовами утримання і виховання дітей у 

закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

спеціальних установах і закладах соціального захисту для дітей незалежно від 

форми власності; 

3.17 забезпечувати ведення державної статистики щодо дітей відповідно 

до законодавства України та міжнародних стандартів; 

3.18 забезпечувати ведення обліку та здійснення нагляду за дітьми яких 

усиновлено, влаштованих до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного 

типу; 

3.19 попереджати випадки дитячої злочинності, алкоголізму, наркоманії, 

шляхом проведення профілактичних групових заходів в навчальних закладах, 

проведення рейдових відпрацювань в торгівельних та розважальних закладах з 

метою виявлення перебування в них осіб молодших 18 років, продажу їм 

алкогольних та тютюнових виробів, виявлення у вечірній та нічний час 

неповнолітніх без супроводу законних представників. 



4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та джерел 

фінансування, строки та етапи виконання програми 

Реалізація програми пропонується шляхом: 

 - координації зусиль структурних підрозділів виконавчого комітету 

селищної ради, Роздільнянським відділення поліції ГУНП в Одеської області 

щодо запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, соціального 

захисту та матеріальної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах; 

- удосконалення форм соціальної підтримки дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб із їх числа, дітей інших категорій, які потребують матеріальної 

підтримки; 

- виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

дітей,  які залишилися без піклування батьків,  забезпечення захисту їхніх прав 

і законних інтересів; 

- створення належних умов для реалізації  права дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, на сімейне виховання та здоровий розвиток; 

- забезпечення захисту житлових, майнових та інших прав і законних 

інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Обсяги та джерела фінансування програми: 

 Потреба коштів для реалізації програми на період від 2024 до 2027 року 

зазначено в додатку 1, що дозволить здійснити заходи, спрямовані на 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, надати конкретну 

адресну підтримку дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам із числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітям інших 

категорій, які потребують матеріальної підтримки та соціального захисту 

 

5.Напрями діяльності та заходи програми 

 

Напрями діяльності та заходи програми викладені у додатку до програми. 

 

6. Координація і контроль за виконанням програми 

Відповідальним виконавцем Програми є Служба у справах дітей 

Лиманської селищної ради. 

Розпорядником коштів є Служба у справах дітей Лиманської селищної 

ради  Роздільнянського району Одеської області. Поточний контроль за 

виконанням Програми здійснює постійна комісія селищної ради з питань 

бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань 

регуляторної політики. 



 

Додаток 1 

до  Програми                                          

 

 

Ресурсне забезпечення 

 

 Програми захисту дітей Лиманської селищної територіальної 

громади Роздільнянського району Одеської області   

на 2024-2027 роки 
 

 

 

Орієнтовний обсяг коштів, 
який 

пропонується залучити для 

виконання Програми 

2024 рік 
2025 рік 

 

2026 рік 

 

2027 рік 

 

 

Усього витрат 
на виконання 

Програми 

  грн. 
 

Бюджет Лиманської 

селищної ради  
647 000 грн. 738 000 грн. 923 000 грн. 1 058 000 грн.  3 366 000 грн. 

РАЗОМ: 647 000 грн. 738 000 грн. 923 000 грн. 
1 058 000 

грн.  
3 366 000 грн. 

 

 

 

 



Додаток 2 до програми  

  

Перелік заходів напрямів з виконання програми захисту дітей Лиманської селищної територіальної громади   
Роздільнянського району Одеської області на 2024-2027 роки 

№ 

з\п 
Перелік заходів програми 

Строк 

виконання 
Виконавці 

Джерела 

фінансування  

програми, 

всього 

Обсяг 

фінансування 

програми 

всього 

У тому числі: 
Очікувані  

результати 2024 р. 2025 р. 2026 р. 2027 р. 

 

Забезпечення 
функціонування ЄІАС «Діти» 

- електронної бази даних про 

дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які 

перебувають у складних 
життєвих обставинах і 

громадян України, які 

бажають взяти їх на 

виховання. 
 

Протягом 
2024- 2025 

р. 

Служба у 
справах 

дітей 

Лиманської 
селищної 

ради 

Бюджет 

Лиманської 

селищної 
ради 

136 000 грн. 
67 000 

грн. 

23 000 

грн. 

23 000 

грн. 

23 000 

грн. 

Забезпечення 

належного обліку 

дітей кризових 

категорій (придбання 

принтерів комп’ютера 

та оплата за ІР адрес 

для функціонування 

ЄІАС «Діти» 

1.  

Виготовлення та 

розповсюдження соціальної 
реклами  з питань пропаганди 

національного усиновлення, 

розвитку сімейних форм 

виховання, послуг патронату 
 

Протягом 

2024- 2025 

р. 

Служба у 

справах 

дітей 

Лиманської 
селищної 

ради 

Бюджет 

Лиманської 

селищної 
ради 

20 000 грн. 
5 000 

грн. 

5 000 

грн. 

5 000 

грн. 

5 000 

грн. 

Покращення 

інформованості 

населення - 

розповсюдження 

соціальної реклами 

 

2.  

Створення сприятливих умов 
проживання дітей соціально-

незахищених категорій (які 

опинилися у складних 
життєвих обставинах, сім’ям 

в яких виховуються діти – 

сироти та діти позбавлені 

батьківського піклування) 

Протягом 

2024- 2025 

р. 

Служба у 

справах 

дітей 
Лиманської 

селищної 

ради 

Бюджет 

Лиманської 
селищної 

ради 

700 000 грн. 
100 000 

грн. 
150 000 

грн. 
200 000 

грн. 
250 000 

грн. 

Зменшення кількості 

дітей з соціально – 

незахищених 

категорій, які   

залишаються у сім’ях 

(не менше 15 сімей), 

придбання товарів 

першої необхідності  

(одяг, домашній 

текстиль, посуд, 
побутова техніка, 

меблі, оргтехніка, 

тощо) 

 

3.  Розширення мережі сімейних Протягом Служба у Бюджет 700 000 грн. 100 000 150 000 200 000 250 000 Створення 



форм виховання: дитячих 

будинків сімейного типу, 
прийомних сімей, 

патронатних сімей, малих 

групових будиночків 

2024- 2025 

р. 

справах 

дітей 
Лиманської 

селищної 

ради 

Лиманської 

селищної 
ради 

грн. грн. грн. грн. патронатні сім’ї, 

прийомні сім’ї, 

дитячий будинок 

сімейного типу. 

4.  

Проведення заходів, 
(вікторини, диспути, 

конкурси), присвячених 

прийняттю Конвенції ООН 
про права дитини «Діти 

мають права» спрямованих 

на запобігання жорстокому 
поводженню з дітьми,  

з відзначення Європейського 

дня захисту дітей від 

сексуальної експлуатації та 
сексуального насильства 

Протягом 
2024- 2025 

р. 

Служба у 
справах 

дітей 

Лиманської 
селищної 

ради 

Бюджет 

Лиманської 

селищної 
ради 

90 000 грн. 

 

15 000 

грн. 

20 000 

грн. 

25 000 

грн. 

30 000 

грн. 

Підвищення рівня 

обізнаності дітей у 

правових питаннях 

( охоплено 500 дітей) 

5.  

Проведення заходів 

присвячених міжнародному 

дню захисту дітей. 

Протягом 

2024- 2025 

р. 

Служба у 

справах 
дітей 

Лиманської 

селищної 

ради 

Бюджет 
Лиманської 

селищної 

ради 

150 000 грн. 
30 000 

грн. 

35 000 

грн. 

40 000 

грн. 

45 000 

грн. 

Вручення подарунків 

Виготовлення буклетів, 

банерів, листівок 

Придбання матеріалів для 
проведення заходу. 

Щорічне проведення 

акцій, в ході яких 

надавати солодощі, 

постільну білизну, 

рушники, продукти 

харчування, шкільне 

приладдя, тощо, або 

матеріальну допомогу на 

їх придбання  для дітей, 

які перебувають у 
складних життєвих 

обставинах, 

та солодощі і 

матеріальну допомогу на 

придбання шкільної та 

спортивної 

форм. 

6.  
Проведення заходів 
присвячених дню знань 

Протягом 

2024- 2025 

р. 

Служба у 

справах 

дітей 
Лиманської 

селищної 

ради 

Бюджет 

Лиманської 
селищної 

ради 

200 000 грн. 
50 000 

грн. 
50 000 

грн. 
50 000 

грн. 
50 000 

грн. 

7.  
Проведення заходів 
присвячених, всесвітньому 

дню дітей. 

Протягом 
2024- 2025 

р. 

Служба у 
справах 

дітей 

Лиманської 
селищної 

ради 

Бюджет 

Лиманської 

селищної 
ради 

90 000 грн. 
15 000 

грн. 

20 000 

грн. 

25 000 

грн. 

30 000 

грн. 

8.  

Проведення заходів 
присвячених, к дню 

усиновителів, опікунів та 

прийомних батьків 

Протягом 

2024- 2025 
р. 

Служба у 

справах 
дітей 

Лиманської 

селищної 
ради 

Бюджет 
Лиманської 

селищної 

ради 

150 000 грн. 
30 000 

грн. 

35 000 

грн. 

40 000 

грн. 

45 000 

грн. 



9.  

Проведення заходів 

присвячених новорічно-
різдвяних свят 

Протягом 

2024- 2025 
р. 

Служба у 

справах 
дітей 

Лиманської 

селищної 
ради 

Бюджет 
Лиманської 

селищної 

ради 

130 000 грн. 
25 000 

грн. 

30 000 

грн. 

35 000 

грн. 

40 000 

грн. 

10.  

Організація екскурсій для 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування 

Протягом 

2024- 2025 
р. 

Служба у 
справах 

дітей 

Лиманської 

селищної 
ради 

Бюджет 

Лиманської 

селищної 

ради 

150 000 грн. 
30 000 

грн. 

35 000 

грн. 

40 000 

грн. 

45 000 

грн. 

Залучення до 

екскурсійних та 

краєзнавчих поїздок 

дітей-сиріт та дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування, 

та дітей СЖО   

11.  

Організація поселення 
театрів та музеїв для дітей-

сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

Протягом 

2024- 2025 
р. 

Служба у 

справах 
дітей 

Лиманської 

селищної 
ради 

Бюджет 
Лиманської 

селищної 

ради 

150 000 грн. 
30 000 

грн. 

35 000 

грн. 

40 000 

грн. 

45 000 

грн. 

Залучення поселення 
театрів та музеїв     

дітей-сиріт та дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування, 

та дітей СЖО   

12.  

Організація оздоровлення 

дітей – сиріт, дітей 

позбавлених батьківського 
піклування та дітей які 

опинилися у складних 

житевих  обставинах 

Протягом 

2024- 2025 

р. 

Служба у 

справах 

дітей 
Лиманської 

селищної 

ради 

Бюджет 

Лиманської 
селищної 

ради 

700 000 грн. 
150 000 

грн 
150 000 

грн. 
200 000 

грн.  
200 000 

грн. 

Оздоровлення дітей – 
сиріт, дітей 

позбавлених 

батьківського 
піклування та дітей 

які опинилися у 

складних життєвих  

обставинах 

 Всього  
Протягом 
2024- 2025 

р. 

 

Бюджет 

Лиманської 

селищної 
ради 

3 366 000 грн. 
647 000 

грн. 

738 000 

грн. 

923 000 

грн. 

1 058 000 

грн.  
 

 


